Jeudi 19 mars 2020
CM1

1) Orthographe

Exercice 1 : Accorde le participe passé du verbe entre parentheses.

La pluie €St ....cccovvevvviviiiiiiieeeeeee, (tomber) toute la journée

Mes deux freres sont .......ccccccveeciiniieeeeenenn. (arriver) en retard a notre rendez-vous.
Chez mon boucher, laviande est ..........ccccoeevviiiiiiinnnnnnn. (découper) avec un grand soin.
La promenade S'eSt ........ccceevviiiiieiiieiinnnnnn. (se terminer) par un bon repas.

NOUS NOUS SOMMES .....cooeevvveiiiieeeeeeeriinnn (s'égarer) dans la forét.

Une mouche s'est ......ccccevvevvveiiiiiiieenenne, (s'écraser) sur le pare-brise.

Il'y a eu trop de pluie cette année, larécolte est ............cccevvvvvvvevinnnnnns (perdre).

NOUS NOUS SOMMES .....ccooevvviiiiiiieeeeeeiiinnnn, (s'assoir) au pied du chéataignier et nous
NOUS SOMMES ....cooeeiiiiiiieeeeeeeeeiien (s'endormir).

Le gateau @ €té ........ccovvvvvvvnciiiieeeennn, (déguster) par ma sceur.

Exercice 2: Réécris les phrases en remplacant le sujet en gras par le sujet entre

parenthéses.

a. La chambre sera rangée et nettoyee. (Les dortoirs)

b. L'arbre centenaire a ét¢ abattu par les biicherons. (Les chénes)
c. Les éléves ¢taient allés visiter ce musée. (La classe)

d. L'oiseau est installé dans son nid. (Les oiseaux)

e. Ces cordes a sauter ont été retrouvées sur le terrain de sport ! (Ces ballons)

2) Géométrie

Exercice 1 : Trace un carré ABCD de 6 cm de cotés.

Exercice 2 : Trace un rectangle EFGH avec EF=7 cm et FG= 5cm




3) Probléme du jour.

Le propriétaire d'un centre aquatique veut refaire le carrelage de ses 12 vestiaires.
Un artisan a calculé qu'il faudrait 250 carreaux pour carreler un vestiaire.
Sachant que les vestiaires ont tous la méme taille, combien de carreaux faut-il pour tous

les carreler ?

4) Range dans l'ordre alphabétique.

Banane — bébé — batterie — briller — ballon — broder — balle — barriére — barrer - belle

5) Tables de multiplication

Revoir la table des §.



